



دفتر مقام معظم رهبری
www.leader.ir

Послание по случаю шахадата мужественного и отважного моджахеда Сейид Хашем Сафиаддина - 24 /Oct/ 2024

Лидер Исламской революции, Его Светлость Аятолла Хаменеи в своем послании, адресованном дорогой молодежи фронта сопротивления, высоко оценив личность главы Исполнительного совета ливанского Хизбуллы господина Сейид Хашем Сафиаддина, заявил: «И сегодня Хизбулла является сильнейшим защитником Ливана и прочнейшим щитом против алчности сионистского режима, который уже давно стремится к разделу Ливана».

Полный текст послания Верховного Лидера революции приводится ниже:

Именем Всевышнего, Всемилостивого и Всемилосердного!

Дорогая молодежь фронта сопротивления!

Мужественный и отважный предводитель, господин Сейид Хашем Сафиаддин примкнул к рядам шехидов сопротивления, и небосклон джихада украсила еще одна яркая звезда на пути к славному Гудсу.

Он был одним из выдающихся деятелей Хизбуллы, верным другом и соратником Сейида Хасана Насруллы. Благодаря мудрости и мужеству таких лидеров, как он, Хизбулла смогла защитить Ливан от опасности распада и уничтожения и нейтрализовать угрозу оккупационного режима сионистов, чья жестокая и беспощадная армия иногда даже пинала Бейрут.

Храбрость и самопожертвование Сафиаддина и других командиров и моджахедов являлись опорой Насруллы, который устранил опасность оккупации Ливана и захвата юга Литани, Сура и других городов этого региона и его аннексии к оккупированной и захваченной Палестине, вынеся на арену боя жизнь, имущество и ценную репутацию Хизбуллы во имя сохранения территориальной целостности этой страны, разочаровав преступный и агрессивный режим сионистов.

Сегодня такие лидеры, как Насрулла и Сафиаддин, здраво не присутствуют в этом поле, но их дух и лидерство находятся на арене действий и защищают Ливан и его беззащитный народ.

И сегодня Хизбулла является сильнейшим защитником Ливана и прочнейшим щитом против алчности сионистского режима, который уже давно нацелен на раздел Ливана.

Враг пытается отрицать самоотверженную роль Хизбуллы для Ливана. Сторонники Ливана не должны допустить, чтобы эти ложные заявления прозвучали из их уст.

Хизбулла жива и развивается, и играет свою историческую роль. Как всегда, Исламская Республика будет помогать моджахедам Гудса и всем тем, кто сопротивляется оккупации преступной банды, оккупировавшей Палестину, иншаллах.

Я поздравляю и выражают свое глубокое соболезнование по случаю гибели нашего дорогого Сейида, господина Сафиаддина его уважаемой семье и близким, соратникам и бойцам на всех фронтах сопротивления.



Мира вам, милости и благословения Аллаха!

دفتر مقام معظم رهبری
www.leader.ir

Сейид Али Хаменеи

3 абана 1403 года

24 октября 2024 года